教育·校园

投稿邮箱:493245704@qq.com 晚报官方微信:dzwbwx 官方微博:dazhouxinwen



□肖红 郑文渠 本报记者 杨航



当日上午9点,活动正式开始, 在月湖游乐园内,通川区工商质监局 党委委员邹学华叔叔首先向小记者们 介绍了这次"快乐安全与法治同行" 主题活动,告诉小记者们待会要跟着 叔叔阿姨们对游乐园内的设施来一次 严格的安全质量检查,并从游客的角 度考虑如果碰到问题该咋办。小记者 们领到了《游乐设施安全知识》、《消 费者权益保护法》等书籍后,认真的 翻阅起来,并立即就投入到"角色扮演"中,把自己代入游客身份,想象着遇到各种情况的应对方式。"你看你看,我们发现问题后应该向消协投诉。""我知道该检查安全带这些了。"小记者们翻阅叔叔阿姨们送的书籍后,发现了不少安全知识和应对

开碰碰车你撞我我碰你,坐星际飞碟和飞行塔体验飞起来的感觉,旋转木马圆公主梦……5月25日,"六一"国际儿童节来临之际,在通川区工商质监局叔叔阿姨的带领下,通川区磐石初级中学校的20名晚报小记者来到磐石镇月湖游乐园,和叔叔阿姨们一起检查了游乐设施的质量安全情况,知道了很多游乐设施的安全知识,还玩了好多

游乐设施。这个 "六一",他们嗨 到停不下 来!



游玩 碰撞出快乐

接下来重头戏上场,为了让小记者们提前过一个快乐的"六一",工商质监局的叔叔阿姨们已经提前安排好,让小记者们在游乐园内快乐的游玩,这可让小记者们高兴坏了。"坐飞行塔","玩云霄飞车"……小记者们纷纷说出想玩的项目。在统一意见后,大家先

坐上了飞行塔,工商质监局的叔叔阿姨也陪他们一起坐上去,飞行塔升高后,快速旋转起来,小记者们高兴得哈哈大笑。接下来又乘坐了星际飞船,好几个被转晕后,赶紧要求玩"温柔"一点的旋转木马,待"满血回复"后,又来到碰碰车场"激情碰撞",一路上,小记者们欢笑不断,这个特别的"六一",让他们非常开心和难忘。



质检 安全第一

"同学们请记住,在游乐设施玩耍的时候,首先要看看这些设施是否安全哦。"在工商质监局叔叔带领下,小记者们化身一个个"小安全监督员",对游乐园内的设施进行检查。"作为游客,我们首先可以看看游乐设施外设立的公示牌,看看上面是否有质监部门检查合格的标识,而且在公示牌上,会很清楚的标明不宜玩耍的行为以及人群。"工商质监局的规划边检查边介绍,同学们也学到了很多知识,如:有心脏病,眩晕症、高血压的人不能玩飞行塔、海盗船这些太刺激的游乐设施,坐在上面不要随意乱动身体,坐上去之后要检查安全带等安全设施是否齐备,是否损坏。了解这些知识后,兴奋的"小安全监督员"们各自对着游乐设施进行检查,认真的样子让在场的工商质监局叔叔阿姨们伸出大拇指。





礼物 希望同学们快乐成长

活动最后,工商质监局的叔叔阿姨们拿出早已准备好的"六一"礼物送给了小记者们,拿着一个个新书包,小记者们真诚的向叔叔阿姨们道谢。"磐石初级中学副校长鲁仕波说,这些小记者都是留守儿童,家里父母在外打工,大多跟着爷爷奶奶生活,甚至有少数同学自己独立生活。平时没人陪伴,这次"六一",有这么多叔叔阿姨陪他们玩耍,又得到了礼物,相信同学们心中一定非常开心,也会记住这个不一样的儿童节。

"同学们一讲就记住了,而且 以后向他们的同学讲解,也会成为 我们普法'宣传使者'。"邹学华告 诉记者,通过这次活动,让同学们 零距离体验行政执法全过程,了解 其中的意义,在游戏中学习到更多 安全法律知识,调动他们学习法律 知识的兴趣和提高运用法律武器 维护自己合法权益的能力,在今后 也向更多人宣传这方面的知识。 今后,通川区工商质监局还将多多 开展类似的活动,加大普法力度, 丰富普法形式,切实担负起行政机 关的普法责任。

本次小记者名单:肖涵文、王 敏娜、何香玲、张年华、田灿、袁晓 雨、杜俊颐、刘红玲、肖涵相、肖万 阳、田欣雨、李仟、田源、肖毅娟、袁 山奇、郭书航、袁欢、李静、肖雅青、 田品芘

本次带队老师:鲁仕波(副校 长)、陶大福、唐雨萍





